

ФЕДЕРАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦИИ, МЕТРОЛОГИИ И ИСПЫТАНИЙ В РЕСПУБЛИКЕ БУРЯТИЯ И ЗАБАЙКАЛЬСКОМ КРАЕ»

(Забайкальский филиал ФБУ «Бурятский ЦСМ»)
Почтовый адрес филиала:
ул. Кайдаловская, 8, г. Чита,
Забайкальский край, 672072
Телефон (3022) 36-34-38
Е-mail: chita_gostcsm@mail.ru
ОКПО 02567892, ОГРН 1020300904271
ИНН/КПП 0323007941/032301001

OT 02.04.2025 No 1/04

ДОВЕРЕННОСТЬ

Город Улан-Удэ, Республика Бурятия, Российская Федерация

Федеральное бюджетное учреждение «Государственный региональный центр стандартизации, метрологии и испытаний в Республике Бурятия и Забайкальском крае» ИНН 0323007941 КПП 032301001 (сокращенной наименование ФБУ «Бурятский ЦСМ»), находящееся по адресу: Республика Бурятия, г.Улан-Удэ, ул.Ключевская, 72Б, в лице директора Челночкова Евгения Петровича, действующего на основании Устава, доверяет руководителю Забайкальского филиала ФБУ «Бурятский ЦСМ» Киргинцеву Валентину Юрьевичу (паспорт 7608 № 377631 выдан 22.10.2008г. УФМС России по Забайкальскому краю) совершать от имени и в интересах ФБУ «Бурятский ЦСМ» следующие действия:

- подписывать договоры (контракты) на выполнение работ (оказание услуг), счета, счета-фактуры, акты;
- представлять интересы ФБУ «Бурятский ЦСМ» на всех предприятиях, во всех учреждениях и организациях Забайкальского края.

Доверенность выдана сроком до 31 декабря 2025года включительно.

Подпись доверенного лица

 $-M\Pi$

Образец подписи

В.Ю. Киргинцев

Директор

ФБУ "Бурятский ЦСМ"

Е.П. Челночков